

2020年8月19日 星期三

庚子年七月初一

第0546期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



杭莺在崇阳县扶贫攻坚领导小组会议上强调 “抢争强补”巩固提升脱贫质效

本报讯 全媒体记者袁露报道：8月13日，市委常委、崇阳县委书记杭莺主持召幵县扶贫攻坚领导小组2020年第4次会议。

会议学习了习近平总书记重要讲话精神和有关文件及领导批示意见，听取了全县乡镇扶贫成效交叉

自查情况汇报，审议了“省考”迎检工作方案。

杭莺指出，当前脱贫攻坚已经进入迎接“省考”的关键时期，面对这次交叉自查和检视出来的问题，各工作专班要举一反三，带头在本系统内进行摸排，自行研究问题并

及时反馈意见，将问题限期整改到位。

杭莺要求，各单位各部门要进

一步提高政治站位，强化政治担当，压实工作作风，全力以赴抢时间、争进度、强弱项、补短板，努力提高“两不愁三保障”服务能力，以背水一战

的奋斗姿态，坚决打好问题整改清零歼灭战，全力推动脱贫攻坚各项工作任务落到实处、取得实效，持续巩固提升脱贫质效。

县领导程冰野、王艳梅、王崇琳、毛崇谋、王良永、石峰、蔡耀斌、张正韶、谭正林、石磊等出席会议。

市县领导为一线干部职工送“清凉礼包”

本报讯 全媒体记者甘源、全愈报道：8月11日，市委常委、崇阳县委书记杭莺带队开展“夏日送清凉”活动，看望慰问高温酷暑坚守工作岗位的一线干部职工，感谢他们为崇阳经济社会发展所作的贡献，为他们送上“清凉礼包”。

杭莺一行先后来到县供电公司、交警大队、文体中心项目工地、城管执法局、融媒体中心、二水厂、桑德环卫公司、京帆科技、正大饲料项目工地、传染病医院项目工地，对高温酷暑仍奋战在一线的工人、执法人员、公安交警、新闻记者、企业职工等进行慰问，并送上防暑降温物品。

在县交警大队，杭莺说，广大交警坚守岗位、不畏酷暑，为群众平安出行营造了良好的道路交通环境。眼下气温高，交警工作任务十分繁重，希望广大交警继续保持和发扬特别能吃苦、特别能战斗的工作作风，全力以赴维护道路交通秩序，确保道路交通安全、有序、畅通。同时，杭莺叮嘱大家要注意防暑降温，合理安排执勤工作，加强自身防护，以更好的工作状态投入到道路交通安全管理工作中。

在桑德环卫公司，杭莺看望了一线辛勤工作的环卫工人，并为他们送上毛巾、草帽和防暑降温用品，对他们的不怕脏不怕累、敬业奉献的工作作风给予高度肯定，叮嘱他们做好防暑降



温和安全保障措施，确保安全度夏。

在传染病医院项目工地上，工人们正在紧张施工，一派热火朝天的景象。杭莺看望慰问了施工人员，并叮嘱施工单位切实做好防暑降温工作，注意夏季施工安全，科学安排作息时

间，错峰作业，在保证安全施工的前提下，抓工期，抢进度，重质量，确保医院早日建成投入使用。

杭莺强调，各部门要切实加强高温季节安全生产工作，落实防暑降温措施，保障职工身心健康；县总工会

要大力开展好“夏日送清凉”活动，切实把党和政府的关怀送到广大一线职工的心坎上。

县领导程冰野、王艳梅、毛崇谋、石峰、张正韶、汪新虎、姜崇俊参加活动。

崇阳打造湖北首个国家石漠公园

特约记者 吴荣 通讯员 汪宝

“六大”活动开展以来，崇阳县以习近平生态文明思想为指导，加快谋划推进雨山建成幕阜山生态文明示范区工作。近日，雨山申报全省首个国家石漠公园，已经顺利通过公示。

调研中把布局谋好，做到精准定位。坚持“深实严细久”工作要求，用好“五到四从四多”工作法，对雨山的生态资源、历史文化、产业基地等进行深入调研，为谋篇布局、精准定位打牢了基础。针对雨山地区生态资源丰富，百年以上树龄古柏、古香槐、古银杏、古香榧等众多，境内森林覆盖率已经达到70%；雨山境内有梯田、石碾、古宅等瑶族文化遗迹，是瑶族文化保护区，龙灯文化、锣鼓文化也十分出名；通路、水、电、网后，一批种养基地等项目发展态势良好等情况，

为抓手，狠抓雨山申报国家级石漠化公园机遇，把雨山片区发展与白霓镇大市村发展一起整体规划，建设成兴农宜游的幕阜山生态文明示范区、全国石漠化特色公园。探索“农业+旅游”优势产业发展路径，发展“一村一品”，培育竞争优势。

比较中把问题找准，做到有的放矢。经过比较分析，雨山发展最根本的问题就是自然承载能力有限，民谣“山高石头多，冬茅满山坡；池塘难装水，动脚就爬坡”生动反映了这一问题，从根本上制约了雨山的发展，不宜大规模开发。最直接的问题就是传统发展思维固化，村民都有自己的“小算盘”，被“守土意识”束缚发展思维，山林经营权、土地承包权、房屋所有权难以盘活。最痛心的问题是传统文化难

以为继，瑶族文化保护发掘不够，玩烛龙灯、草龙灯的传统习惯逐渐丢失；曾被申报为非物质文化遗产雨山喜庆锣鼓，也面临着社会发展和移民搬迁后传承无人的尴尬。最现实的问题是雨山片区各村发展各自为战，油菜、黄牛等产业发展相互重叠交叉，缺乏整体规划，没有形成综合产业链规模，没有形成“一村一品”特色优势。

讨论中把思维发散，做到切中要点。在雨山地区长青、绿化、高耀、雨山四个村中开展“湾子夜话”，听取群众对雨山发展的建议意见；组织转型发展示范区专题研讨会，探索雨山发展的最佳路径。集合路口镇、编办调研组和雨山群众、专家建议，提出了理顺区域发展机制、发展生态休闲旅游、推进产业融合、完善基础设施建设等对策。创新提出了建立健全雨山片区整体发展领导工作机制，设立崇阳雨山国家级石漠公园管理处，由一名副县级干部兼任主任，从县级层面统筹整体发展；借助保留下古瑶文化、龙灯文化等传统文化风俗和石梯古道、镇

题中增信任聚能量。要转变发展模式，围绕特色产业增长极、转型发展示范区、自然生态公园城市做文章。当抓手优方法。把“六大”活动当作推动崇阳高质量发展的强力抓手，用好学习大调研、大讨论、大统一、大转变、大落实中的方法论。要在活动中增强干部调研能力、实干作风，引导广大党员干部学会无中生有、有中生新，以创新善干的新姿态争创一流业绩。用好考核指挥棒，鼓励广大党员干部在“六大”活动中参与“十三五”收官狠抓落实和“十四五”规划建言献策，把理论具体化、实践理论化。

当推手定方向。做正确的事和正确地做事，是一个难点，也是一个支点。在“六大”活动中，要做到吃透“三头”，实现“三化”，找准解决问题、推动发展的最佳路径。要把“六大”活动当“校正仪”，开得越深越实，校正得就越快越准，以做正确的事实现事半功倍。要转变和群众交流的方式，当群众学生，当问题终结者，在解

大学习 大调研 大讨论 大统一 大转变 大落实
加快推进崇阳高质量发展

用“六大”活动催生发展“加速度”

○吴荣

“六大”活动开展以来，崇阳县城市场面貌、生态环境、干部作风等都有潜移默化的改变，一些发展中的梗阻被疏通，一些老大难、新急难问题在整改，一些金点子、好办法、新思路摆到桌上。更令人可喜的是，部分经济指标由负转正，疫后重振正在跑出崇阳“加速度”。

事实胜于雄辩，“六大”活动的有力推进正为崇阳县高质量发展注入强大动能。我们要把握好开展“六大”活动带来的提速提神提气提质机遇，掌握好“六大”活动中的辩证关

系，从思想上再强认识、从政治上再上高度、从行动上再加力度，发挥好“六大”活动推发展、聚能量、争一流的作用，为写好全面小康、乡村振兴和脱贫攻坚“后半篇文章”打牢基础。

当旗手作表率。领导干部要在“六大”活动中当旗手、作表率，率先开展大学习、大调研活动，组织好大讨论、大统一活动，切实做到思想、作风大转变，推动决策部署大落实。在崇阳高质量发展、做好“六稳”“六保”工作中，结合实际，边学边研、边研边改、边论边改、边改边推，真正做到谋

隽水时评

杭莺调研重点交通项目建设时要求 加快建设精品民心工程

本报讯 全媒体记者黄沚瞻报道：8月12日，市委常委、崇阳县委书记杭莺对全县部分交通重点项目建设进行专题调研时要求，要保质量、抢进度、抓服务，确保建成精品工程、民心工程。

杭莺先后来到武深高速崇阳连接线、黄石公路、106国道花山至黄龙段改扩建工程等项目施工现场，认真听取项目有关情况介绍，详细了解项目征地拆迁、工期安排、工程进展等情况，现场办公，实地解决项目推进中的困难和问题。

杭莺指出，交通重点项目建设是民生工程、民心工程，事关全县经济社会发展大局。全县各相关职能部门和乡镇要牢固树立

“经济发展、交通先行”理念，坚持问题导向和目标导向，强化责任落实，采取有力措施，逐个破解问题难题，保障重点项目快速有效推进。

杭莺要求，要进一步增强项目建设的紧迫感和责任感，主动担当作为，加强协调配合，营造良好外部环境，为项目建设提供强有力的保障；要紧盯时间节点，精心组织、统筹安排、科学调度，进一步加强现场监督管理，加大人员力量投入，在保证质量和施工安全的前提下，确保重点项目如期建成，把项目建成精品工程、民心工程。

县领导程冰野、毛崇谋、张正韶、杜兵、周国香参加调研。

崇阳整治危化品存储行业

本报讯 全媒体记者张敬、袁露、实习生廖拉、殷康报道：8月12至13日，县委常委、常务副县长毛崇谋率领县应急管理局、县经济开发区工作人员，对崇阳县危险化学品存储行业开展专项检查整治行动。

检查组先后到县弘扬液化燃气站、腾腾加油站、白霓镇沈家加油站、天城镇新塘岭吉利烟花爆竹专营店、天城爆破公司仓库、中石油诚和加油站、翔农化肥、兴民钢圈有限公司等危险化学品储存使用单位进行安全检查。

检查组采取现场检查、翻阅资料、现场询问等方式，重点检查安全管理体系的建立和落实情况，以及安全生产责任制的制定和落实情况。在检查过程中发现，中石油诚和加油站存在油罐区种植香菜、加油机底部砂粒过厚、进出站

口未设置标识牌等问题，翔农化肥存在货物堆放不合规、杂物乱堆阻塞消防通道等问题，兴民钢圈存在防雷设施不完善等问题。毛崇谋当即要求相关企业立即整改，对多次检查整改不到位的企业要求有关部门进行相应处罚。

毛崇谋强调，当前正值生产经营和施工作业旺季，也是各类危险化学品事故的高发期。各单位各企业要牢固树立人民至上、生命至上的安全发展理念，要以物流仓库、化工园区、爆炸性化学品生产储存和使用企业为重点，迅速组织开展安全生产专项检查。各级各有关单位要切实履行属地管理责任和危险化学品安全监管责任，坚持问题导向落实专项整治，针对专项检查发现的问题，要督促相关企业整改到位，防范安全生产事故发生。

崇阳实行活禽定点交易宰杀

上市销售须戴“身份证明”

本报讯 全媒体记者袁露、实习生陈子健报道：记者从崇阳县农业农村局获悉，目前该县活禽实施的是定点交易宰杀，上市销售需戴“身份证明”。

8月11日，记者在崇阳大市场的禽类销售点看到，已经宰杀好的“白条禽”放置在冰柜内，每只“白条禽”脚上套有一个蓝色脚环。

该县农业农村局综合执法大队二中队指导员汪永昌介绍，市民在购买活禽的时候要查验活禽的脚上是否有脚环，脚环就是检疫标识卡，有二维码，大家扫一扫就知道检疫编号，是经过检验检疫合格的产品。

相关部门告诉记者，崇阳县所有的活禽都在青山镇活禽宰杀场集中宰杀，经检验检疫合格后套上脚环，才能流入市场销售。如果购买的“白条禽”没有“身份证”，吃了不合格的食品会影响身体健康，严重的会导致生命危险。

自8月5日以来，该县开展活禽市场整治行动，对违规私自售卖宰杀活禽的行为进行严厉打击，全力保障消费者的身心健康。工作人员提醒，秋冬季气候易发禽流感，为降低人感染H7N9禽流感病毒发生的风险，请广大市民一定要到正规交易市场、正确定购禽类。



文昌学校建设正酣

崇阳县文昌学校是该县县委县政府确定的重点民生工程项目，学校位于白霓镇小港村隽水河畔，占地面积140亩，总投资10.2亿元，是一所集幼儿园、小学、初中、教师培训于一体的全日制寄宿学校。

该项目于2020年7月开工建设，2021年秋季开学，计划招收学

生4260人。学校立足“高起点、高标准、高质量”办学目标，与北师大附属学校、华中师大合作办学，突出教育“现代化、信息化、规范化、专业化、个性化”办学特色，将学校打造成质量一流的湖北名校。

全媒体记者 汪国文
通讯员 许玉祥 摄